

Mepa Erweiterungsset Montage-, rahmen SF Acryl auf 120/120, 150194



37,54 € ** Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: MEPA

Bestell-Nr.: ME150194

Mepa Erweiterungsset Montage-, rahmen SF Acryl auf 120/120, 150194 von MEPA für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung ☐ Mehrfach ausgezeichneter Shop ☐ jetzt kaufen

MEPA Erweiterungsset Montagerahmen SF Acryl auf 120/120

Artikelbeschreibung

MEPA Erweiterungsset Montage rahmen SF Acryl auf 120/120

Verwendungszweck

zur Erweiterung des Montagerahmens SF Acryl (Art.Nr. 150183) von 1000x1000 mm bis 1200x1200 mm

Eigenschaften

höhenverstellbar von 65 mm bis 190 mm ADS (Anti-Dreh &, Schallschutz-System)

Lieferumfang

4 selbstnivellierende Randabstüzungen Befestigungsmaterial